# 常州永安公共自行车系统股份有限公司 关于拟变更公司名称及修订公司章程的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

- ●常州永安公共自行车系统股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第十三次 会议审议通过,公司拟对公司名称进行变更,变更后的公司名称为: 永安行科技股份有限公 司。该事项尚需经公司股东大会审议通过后方可实施。
- ●常州永安公共自行车系统股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第十三次 会议审议通过,公司拟对公司章程第四条、第八十二条条款进行修订。该事项尚需经公司股 东大会审议通过后方可实施。

#### 一、审议公司名称变更的情况

常州永安公共自行车系统股份有限公司(以下简称"公司")第二届董事会第十三次会 议于 2017 年 12 月 03 日 14 时以通讯表决方式召开。会议应出席董事人数 7 人, 亲自出席董 事人数 7 人,符合《公司法》及《公司章程》的要求。会议审议通过了《关于拟变更公司名 称的议案》及《关于拟修订<公司章程>的议案》。公司拟将公司名称由"常州永安公共自行 车系统股份有限公司"变更为"永安行科技股份有限公司"。公司已就拟变更的公司名称 "永安行科技股份有限公司"事先咨询工商部门意见,并收到常州市工商行政管理局(国) 名称变核内字[2017]第 4676 号《企业名称变更核准通知书》。

#### 二、关于变更公司名称的理由

近年来,公司业务迅猛发展,规模和体量逐渐扩大,产品更加丰富。为进一步提升企业 品牌形象和公司影响力,更好地落实公司"四位一体"的发展战略,公司拟将公司全称变更 为"永安行科技股份有限公司",同时,变更英文名称为"Youon Technology Co.,Ltd"。

## 三、拟修订《公司章程》部分内容

根据公司召开第二届董事会第十三次会议,审议通过了《关于拟变更公司名称的议案》、《关于拟修订<公司章程>的议案》,现拟对《公司章程》具体修订如下:

《公司章程》原条款	《公司章程》修订后条款
第四条 公司注册名称:常州永安公共自行车	第四条 公司注册名称: 永安行科技股份有限
系统股份有限公司	公司
公司的英文名称为: Changzhou Eversafe Public	公司的英文名称为: Youon Technology Co.,Ltd
Bicycle System Co., Ltd	
第八十二条 董事、监事候选人名单以提案的	第八十二条 董事、监事候选人名单以提案
方式提请股东大会表决。	的方式提请股东大会表决。
股东大会就选举董事、监事进行表决时,根据	股东大会就选举董事、监事进行表决时,根据
本章程的规定或者股东大会的决议, <b>可以</b> 实行	本章程的规定或者股东大会的决议, <b>应当</b> 实行
累积投票制。	累积投票制。
前款所称累积投票制是指股东大会选举董事或	前款所称累积投票制是指股东大会选举董事
者监事时,每一股份拥有与应选董事或者监事	或者监事时,每一股份拥有与应选董事或者监
人数相同的表决权,股东拥有的表决权可以集	事人数相同的表决权,股东拥有的表决权可以
中使用。董事会应当向股东公告候选董事、监	集中使用。董事会应当向股东公告候选董事、
事的简历和基本情况。	监事的简历和基本情况。

## 四、关于变更公司名称的风险提示

本次名称变更存在以下核准风险:根据公司章程,公司本次名称变更事项尚需获得公司股东大会审议批准。

公司将根据公司名称的变更情况及时发布后续公告,提请投资者关注。

特此公告

常州永安公共自行车系统股份有限公司董事会 2017 年 12 月 04 日